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VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Investeringsprogamma wegen  -  N437 Nevele

In het ontwerp van geïntegreerd investeringsprogramma 2019-2021 AWV (Agentschap 
Wegen en Verkeer), provincie Oost-Vlaanderen lees ik dat voor de N437 in Nevele:
- voor het fietspadenproject Damstraat, op de N437 van km 7,7 tot km 8,2 

achtereenvolgens voor 2019, 2020 en 2021 in 200.000 euro wordt voorzien;
- voor de omlegging in Hansbeke, op de N437 van km 1,6 tot km 1,7 voor het jaar 

2020 in 1.700.000 euro wordt voorzien.

1. Kan de minister een nauwkeurige omschrijving geven van de uit te voeren werken?

2. Wat is de stand van zaken van de voorbereiding van deze projecten?

3. Wat is de verdere timing en het verdere verloop van deze dossiers?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 445 van 21 januari 2019
van JOS DE MEYER

1. Voor het fietspadenproject in de Damstraat N437 te Nevele is op het voorstel van 
investeringsprogramma een budget opgenomen in de eerstkomende jaren (2019, 
2020 en 2021) voor de uitbetalingen van de onteigeningsvergoedingen, bij de nodige 
innemingen langs de N437. De innemingen zijn nodig om veilige vrijliggende 
fietspaden te kunnen aanleggen.
Voor de omlegging van de N437 rond het centrum van Hansbeke, wordt een budget 
voorgesteld in 2020 voor het kostenaandeel van het Vlaams Gewest in de aanleg van 
de rondweg (naar aanleiding van de afschaffing van de spoorwegovergang en de 
uitbreiding van de sporenbundel te Hansbeke door Infrabel).

2. De projectnota met het voorontwerp voor de aanleg van fietspaden in de Damstraat 
te Nevele werd opgemaakt en goedgekeurd. Nu wordt het project uitgewerkt en 
worden de onteigeningsplannen opgemaakt.
Voor de bouw van de rondweg te Hansbeke werd het ontwerp opgemaakt en 
goedgekeurd. De onteigeningen zijn in uitvoering en de bouwvergunningsaanvraag 
werd toegekend. Er werd evenwel een bezwaar ingediend tegen de afgeleverde 
bouwvergunning.
Infrabel treedt op als bouwheer bij de werken voor de uitbreiding van de 
sporenbundel tussen Drongen en Aalter en de aanleg van de rondweg te Hansbeke, 
en zorgt voor de aanbesteding van de werken.

3. Voor de Damstraat zullen de nodige onteigeningsprocedures worden opgestart. 
Nadat de innemingen afgerond zijn, zal de vergunningsaanvraag worden ingediend 
en zal het bestek voor de werken worden opgemaakt en aanbesteed. Daarvoor is 
nog geen timing gekend.
De werken voor de uitbreiding van de sporenbundel Brussel-Oostende, waar de 
rondweg Hansbeke een onderdeel van vormt, hebben voor Infrabel een hoge 
prioriteit, daarom zullen deze zo snel mogelijk in uitvoering worden gebracht. Een 
concrete timing is nog niet gekend. Er zal tijdig gecommuniceerd worden.


